

电影《路垚知马俐》北京首映

文章新电影说的是“失恋33年”？

本报综合消息 许久没有在公开场合露面的演员文章7月10日出席在北京由自己导演的电影《路垚知马俐》的首映礼，跟之前相比，台上的文章变得谦虚和低调，他称，《路垚知马俐》是一部自己倾尽全力拍摄的电影，“这里面有对我真挚感情的解读。”

“我觉得手心出汗，很紧张”

受绯闻事件的影响，这几年，文章大多在公共场合以“隐身人”的身份出现。在前几轮的《路垚知马俐》的宣传中，文章也几乎都没有亮相。不过当天的首映式上，文章终于走上了前台，并且为之做了充分的准备。他还特意戴着眼镜，说话的语速也变得慢了不少，很显然，这一次，他是以稳重的形象再次出现在大众面前。

在发布会开头，大屏幕上的视频中播放了片中的主演们对于文章导演的评价。文章第一个站上舞台，他说：“这是我第一次以电影导演的身份出现在舞台上，我觉得手心出汗，很紧张。”

文章演爱情戏没有人相信

说起拍摄《路垚知马俐》的缘由，他说，“之前因为我脾气不好，所以在拍了电视剧《小爸爸》后，以为以后再也没有人跟我合作了。”不过在拍摄《少帅》电视剧期间，他有一天看到了《路垚知马俐》剧本的雏形，一下子被感动了，于是主动提出了“想做这件事儿”。

对于此次自己没有出演这部电影，文章语带双关地说：“文章演爱情戏没有人相信，所以我把自己对于感情的真挚和对于爱情的信仰都通过这部电影传达出来，希望观众被电影中路垚对马俐的深深陪伴所打动。”

文章在片中还把自己在现实生活中看到的爱情细节放到电影中，片中有一场戏，包贝尔饰演的路垚听到宋佳饰演的马



《路垚知马俐》宣传海报

俐说起，咀嚼东西时发出的声音可以起到催眠的作用，于是，路垚就在晚上马俐睡不着的时候开始吃“锅巴”，帮助马俐入睡。文章说，这个细节就是自己现实中听到的故事。

帮小宋佳打造最美的马俐形象

至于选择小宋佳出演马俐，文章表示，自己一开始还真没有考虑过她，“因为我们太熟悉了”，不过有一天文章的一位老师过生日，小宋佳也去了，文章在现场看了一眼小宋佳，“一眼就傻了，认识这么多年，她还第一次以这个形象出现，让我眼前一亮。这就是我想要的马俐啊！”

为了在影片中展示马俐的美，文章也是煞费苦心，一件衣

服、一个头饰地去试，甚至连指甲油都不放过，“一切都按照美的极致去做。”可谓是倾尽了全力。

对于这部电影，文章称自己看了不下100遍，几乎是一帧一帧地看，“从片中看到了每个演员在演技上的无限可能性。”

影片应该叫“热恋33年”

聊起《路垚知马俐》的灵感，文章透露，自己曾经咨询过小宋佳等女孩，当你喝大的时候，你的心中会不会有一个可以打一个电话就会出现在你面前的异性人选？“很多女性都说有，这其实是一个很私密的情感空间，就是一个人把另一个人放在心中很久很久。”

《路垚知马俐》讲述了路垚跟马俐虽然是青梅竹马，但是由于长相等原因，路垚一直没有勇气向马俐表白，时间一过就是30年。联想到文章曾经跟白百何拍摄过“失恋33天”，现场看过电影的媒体记者问，这是不是一部“失恋33年”？

对于这个问题，每个主演的回答都不一样。文章认为，路垚其实一直都在恋爱中，因为在“他自己的内心，他从来没有失恋过，他幻想着自己一直在爱着女神，这是一种长久的轰轰烈烈的爱，所以应该叫‘热恋33年’！”

而包贝尔回答，其实马俐不喜欢路垚，“应该叫‘暗恋33年’。”这也是编剧冯媛在《小爸爸》后跟文章第二次合作。此外，文章还在台上宣布，剧组将会把在路演期间电影的所有票房全部捐献给李连杰的“壹基金”，用来帮助目前南方受灾的群众渡过难关。在总结阶段，文章再度说：“这是我入行以来最紧张的一天，我的小腿一直在发抖，这也是我倾尽全力拍摄的一部电影，你可以感受到我以及……”说到这里，文章哽咽了一会，最后只说了一句“谢谢！”就结束了，说得边上的小宋佳也跟着抹起了眼泪。

(王金跃)

湖南卫视综艺节目《我们来了》苏州举行发布会 赵雅芝刘嘉玲莫文蔚等女星捧场

本报综合消息 去年，息影多年的林青霞通过湖南卫视综艺节目《偶像来了》重归公众视野，为荧屏带来一股清风。今年，第二季节目更名为《我们来了》暑期回归。与上一季相比，阵容依然星光熠熠。7月10日《我们来了》在第二站录制地苏州举行发布会。在汪涵、袁弘两位队长的带领下，赵雅芝、刘嘉玲、莫文蔚、陈乔恩、谢娜、江一燕、奚梦瑶、徐娇8位女星登台亮相，现场群芳斗艳。

刘嘉玲一身黑色西装帅气亮相(如图)，是发布会现场气氛最强的女星。她看过湖南台《偶像来了》第一季，觉得节目很有女人那种优雅的感觉，也学到很多中国文化，于是在林青霞的鼓励下，她参加了第二季。然而让刘嘉玲完全没想到的是，录完第一集她就崩溃了。

发布会上播放了《我们来了》第一集的花絮，节目中8位女星在澳门大三巴牌坊下华丽登场后，镜头就直接转向拳台，原来导演组安排的第一个任务竟是女星间的拳击对打，这等于直接把华语娱乐圈最顶尖的女星扔到了一个极致对抗的环境中。陈乔恩抱怨说，她完全没想过自己会



湖南卫视节目中心主任洪涛介绍说，第二季节目除了在节目名称上有改变之外，节目理念、内容策划、制作编排上都较上一季有全新的调整和升级，增加了对抗与挑战。并充分展现女星的个人魅力，也会诠释更丰富多样的东方女性之美。(邱伟)

《快手枪手快枪手》推出11个放映版本

本报综合消息 7月10日，动作喜剧电影《快手枪手快枪手》在北京召开首映礼发布会，该片将于7月15日公映。导演潘安子携主演林更新、张静初等全阵容亮相。片方当场宣布，该影片将推出11个版本的放映格式，除了国内罕见的2D全版本格式外，更有杜比影院版和IMAX2D版本，万达院线股份有限公司总裁曾茂军表示，将把此片打造成“全世界格式最多的电影”。

《快手枪手快枪手》讲述夺宝者联盟为

追回国宝踏上夺宝之路，途中发生的一系列啼笑皆非的故事。为配合影片剧情，当天的首映发布会别出心裁布置成婚礼形式，为片中林更新饰演的新郎小庄与张静初饰演的新娘若云的婚礼进行彩排。发布会现场这对CP时而对战时而秀恩爱，还披着婚纱搞笑“五连拍”。

此外，剧组还邀请到了“二手玫瑰”带来歌曲《仙儿》作为电影演唱推广曲，二手玫瑰表示，这是喜剧与摇滚的结合。(王金跃)

《微微一笑很倾城》下月上映

井柏然Angelababy扮演游戏情侣

本报综合消息 由顾漫同名小说改编，张一白监制、赵天宇执导的奇幻爱情电影《微微一笑很倾城》将于8月12日上映。井柏然和Angelababy在片中出演一对因游戏而结缘的校园情侣，而现实生活中两人也都是游戏高手。

电影《微微一笑很倾城》讲述了一对校园风云情侣肖奈、贝微微，在“梦游江湖”的游戏世界里，以白衣琴师一笑奈何和红衣女侠芦苇微微的身份，浪漫邂逅结缘，又在现实里幸运相恋的爱情故事。

井柏然自曝，这次他在片中饰演的肖奈不仅是游戏高手，更是数学学霸，为此他也吃足了苦头。“倒数平方根那个公式特别长，我背了一个月。”他介绍，Angelababy饰演的贝微微是一个超会打游戏的“女游神”，“偶尔有一点女神病，一言不和还会打死几个蟑螂之类，非常勇猛。”

生活中的Angelababy也是著名的“网瘾

少女”。现场她自曝曾连续打游戏12个小时，为了体验电影中的游戏情缘，她还曾与游戏中认识的网友线下见面，并与大家相约在网吧打游戏。(李俐)



《微微一笑很倾城》宣传海报